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Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 1 

Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), ocorrida no dia 2 

22/12/2021 3 

 

Aos vinte e dois dias mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dez horas, de forma 4 

virtual, por meio da Plataforma Google/Meet, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária do 5 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro Preto 6 

(CONDES-OP), em atendimento à Lei 1.081 de 04 de abril de 2018, que trata deste 7 

Conselho. Iniciando,  Nina cumprimentou a todos e solicitou autorização para gravar a 8 

reunião. Após autorização, fez a conferência do quórum regimental e contou 5 (cinco) 9 

conselheiros  presentes: Samuel Sabino Freitas, membro titular, representante da 10 

Secretaria Municipal de Governo; Hugo Rafael Nogueira Gomes, membro titular, 11 

representante do Instituto Federal de Minas Gerais – Campus Ouro Preto (IFMG- OP); 12 

Ivan Figueiredo de Sá, membro titular, representante da Força Associativa dos 13 

Moradores de Ouro Preto (FAMOP);  Alex Brito, membro suplente, representante da 14 

Câmara Municipal de Ouro Preto; Valmir Aparecido Maximiano, membro titular, 15 

representante da Associação Comercial e Empresarial de Ouro Preto (ACEOP). 16 

Participou, também, Nina Gomes Scaldelai, Secretária Executiva do CONDES-OP.e 17 

iniciou a reunião. Nina informou os as pautas a serem tratadas, sendo: 1. Aprovação ata 18 

3ª Reunião Extraordinária; 2. Nomeação do novo membro titular representante da 19 

Secretaria de Turismo; 3. Assiduidade do conselho. Dando sequência, Nina, após informar 20 

que a pauta relacionada a nomeação do membro titular representante da Secretaria de 21 

Turismo não seria tratada pela ausência do mesmo, passou a fala ao presidente Valmir 22 

que iniciou a reunião tratando do 1º assunto apresentado na pauta, perguntando se os 23 

conselheiros estão de acordo com a ata previamente enviada ao e-mail dos conselheiros. 24 

A ata, após realizada as devidas alterações, foi aprovada por todos os conselheiros 25 

presentes. Passando para o 2º assunto da pauta, Valmir reitera a importância da presença 26 

dos membros do conselho. Os conselheiros presentes ficam de acordo com o envio de 27 

informes para as instituições do conselho a respeito da importância da frequência dos 28 

membros.  29 
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Valmir após tratar das pautas, informou que a Plan Soluções, realizadora do PADE, entrou 30 

em contato sobre o fechamento do relatório da consultoria junto com a Samarco, 31 

comunicando que em janeiro entregaram o relatório e o CONDES passa a ser um dos 32 

responsáveis pela consultoria. Solicitou a disponibilização de algumas informações para 33 

complementação da consultoria. Samuel se manifestou e se disponibilizou a sanar 34 

dúvidas sobre a elaboração da proposta de Ouro Preto para Heineken. Informou que foi 35 

uma carta de intenção. Os conselheiros sugeriram a participação do conselho nessas 36 

questões, visto a importância do conselho nas atividades relacionadas ao 37 

desenvolvimento econômico. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Conselho 38 

Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro Preto,Valmir 39 

Maximiano, encerrou a reunião com os trabalhos registrados nesta ata que, após lida e 40 

aprovada, será assinada por mim, Nina Gomes Scaldelai juntamente com o presidente, 41 

dando fé a ata aprovada. 42 

___________________________________________________________________ 43 

 


